

Республика Чили

Географическое положение и общая характеристика

Республика Чили - государство на юго-западе Южной Америки, занимающее длинную полосу земли между Тихим океаном и Андами. Чили — одно из двух государств Южной Америки, имеющих выход как к Тихому, так и к Атлантическому океану. Чили имеет протяженность 4630 км с севера на юг и 430 км с запада на восток. Граничит на востоке граничит с Аргентиной, на севере — с Перу, на северо-востоке — с Боливией. Чили имеет береговую линию 6435 км в длину и имеет эксклюзивные права на прилегающее морское пространство, называемое Чилийским морем. Самая высокая точка Чили - Охос-Дель-Саладо - 6893 м.



Климат



Климат в Чили отличается большим разнообразием по причине того, что протяженность южноамериканской страны составляет около четырех тысяч километров (с севера на юг). Например, для севера Чили характерен пустынный климат с минимальным количеством осадков (средняя температура в районе 15-20 градусов). А вот на юге страны осадков выпадает в десятки раз больше, при этом температура воздуха в среднем на десять градусов ниже. Чили расположено в тропическом, субтропическом и умеренном поясах.

Полезные ископаемые

Чили богата залежами различных полезных ископаемых. Здесь залегают крупнейшие в мире запасы селитры, имеются огромные залежи меди и железной руды (94 млн т.). Добывается сера (100 млн т), марганец, молибден (2 млн тонн), ртуть, цинк, нефть и уголь. Чили также называют «королевством меди», поскольку она занимает 1-е место в мире по добыче и экспорту этого металла. в предгорных впадинах - поваренную соль, натриевую селитру и соли йода, кроме того, добывают каменный уголь, железную руду, марганец, молибден, вольфрам, цинк и алюминий.



Растительный мир Чили



Растительный мир Чили достаточно разнообразен. В полупустынных районах преобладают кактусовые и злаково-акациевые, в Андах - высокогорные степи. Прибрежные районы Чили покрыты ксерофитной растительностью, кустарниками матторалес, эспиналес, а также дерновинными злаками. На более увлажненных территориях встречаются листопадные буковые, а также хвойные и лавровые леса. На юге встречаются вечнозеленые и смешанные леса. В них можно увидеть араукарий и алерсе.



В условиях южного климата растут эвкалипты и сосны. Растительность Чили меняется от севера к югу. Если на севере встречаются лишь кактусы, то ближе к югу начинаются леса, джунгли и степи. В джунглях возрастает большое количество лавра, магнолии и бука. Пустыня Атакама практически безжизненна в плане растительности. На ее территориях очень редко встречаются травы-эфемеры, смолистые многолетки и ковыль. А на острове Огненная земля растет множество папоротников, мхов и карликовых деревьев.

Животный мир

Животный мир Чили не отличается особой красочностью и разнообразием, но все же нельзя сказать, что в этой стране вообще нет животных. На территориях этого государства расположились олени, волки, шиншиллы и пумы. Также можно встретить альпак, викуний и гуанако. Чили - страна с небольшим количеством животных, но многие из них особенны. Например, пампасская кошка. Она обитает на всех территориях Чили, кроме Атакамской пустыни. Внешне этот зверь очень похож на домашнюю кошку, но если обратить внимание на клыки, то сразу станет ясно, что это хищник, а не милый зверек.





Также необычной особью является вискача. Этот грызун близкий родственник шиншиллы, но все же он несколько крупнее его. Особенностью является способ защиты - вискачи отпугивают хищников странными звуками, похожими на собачий лай. Альпаки - крупные парнокопытные животные. Их вес может достигать 70 кг. при росте до 1 м. А самыми маленькими представителями верблюжьего семейства являются викунии. Это травоядные животные, пасущиеся в горах.

Население и этнический состав

Население Чили состоит из трёх основных групп:

- испаноязычные чилийцы
- эмигранты и их потомки из стран Европы, Азии и Америки, прибывшие в Чили в XX веке и не смешавшиеся с испаноязычными чилийцами
- индейские народы
- полинезийцы — рапануйцы, населяющие принадлежащий Чили остров Пасхи.

Около 1/3 чилийцев принадлежат к белой расе. Индейское население (уже смешанное с белыми) составляет до 60 % населения. Национальный состав эмигрантов был и остается очень разнообразным: испанцы, немцы, британцы, французы, хорваты, арабы, итальянцы. В течение колониального периода на территорию Чили прибыло и осело от 100 до 150 тысяч европейцев, главным образом испанцев и басков. Затем, в 70 — 90-е годы XIX века в южные районы центральной части страны приехало около двух десятков тысяч немцев. В 1880—1890-е годы в Чили прибыли 75 тысяч новых граждан, из них 44 тысячи испанцев, по 19 тысяч итальянцев и французов, 12 тысячи швейцарцев. В XX веке количество иммигрантов в Чили составило более 600 тысяч человек, в основном испанцев, итальянцев, немцев и югославов. На сегодняшний день в Чили проживает более 800 тысяч человек, рождённых за границей.

Этнический состав:

- Европейское происхождение — 30—49 %
- Метисы — 35—60 %
- Индейцы — 5—12 %

Спасибо за внимание)



+1000
Social Credit

